

Las sesiones de Cortes

El asunto de Correos dió motivo, después de varios escándalos, a que se votara una proposición de adhesión al señor Cid

Madrid, 9 (10 m.)
A las cuatro y cinco se abre la sesión, presidida por el señor Alba. El banco azul vacío, y casi vacíos los escaños y tribunas. Se aprueba el acta. Toma asiento en el banco azul el ministro de Estado.

ORDEN DEL DIA

Hay una proposición de ley sobre modificación del artículo tercero de la ley de 20 de agosto de 1933, relativa a la construcción de una ciudad jardín en las inmediaciones de la playa de San Juan, de Alicante.

El señor Manglano la apoya, y es tomada en consideración.

Otra del señor Rey Mora pide que se anulen los fallos aplicados por los Tribunales de honor a los que se acogieron a la revisión regulada por la ley de 16 de abril de 1932. Se toma en consideración.

Se aprueba el proyecto de ley dando carácter de tal al decreto de 17 de mayo de 1933 por el que se creó la Federación Sindical de Agricultores Arroceros.

Entraron los ministros de Justicia y Agricultura.

Se lee un dictamen de la comisión de Estado autorizando la puesta en vigor con carácter provisional del convenio de comercio y navegación entre España y Francia.

El ministro de Estado explica los motivos por que se presenta este dictamen, y dice que debe ponerse en vigor lo antes posible este convenio.

El señor Maeztu afirma que es insoportable que se traiga una cosa de tanta importancia para aprobarla urgentemente, sin permitir a los diputados estudiarla con detenimiento alguno.

Don Fernando de los Ríos justifica la rapidez con que se ha tramitado ese dictamen en la comisión, presionada siempre por el Gobierno de Francia.

El ministro de Estado contesta al señor Maeztu que el Gobierno ha hecho todo lo posible por resolver el asunto, mirando a los intereses del país.

Ruega a la Cámara que apruebe el dictamen rápidamente.

El señor García Guíjarro dice que Francia siempre subió los derechos arancelarios a los productos españoles, olvidando el tratado de comercio de 1932.

Interviene el señor Barcia.

LO DE COMUNICACIONES

Seguidamente continúa la interpección sobre el asunto de Correos y Telégrafos.

Aguillame, socialista, después de incoherencias y falsedades, acusa de mala fe al ministro.

(Se promueve un alboroto, durante el que los diputados socialistas constatan groseramente a todos y al presidente de la Cámara.)

Continúa diciendo que el ministro ha vejado a muchos funcionarios de Correos y que incluso ha encarcelado a tres miembros del Sindicato.

El ministro: —Los ha encarcelado el juez.

Aguillame dice que, en cambio, le ha sido concedido permiso a Ledesma Ramos, que es fascista, y termina diciendo que no puede tolerar la actuación de un ministro que ha

obrado como lo ha hecho el de Comunicaciones.

El comunista Bolívar interviene también en el debate.

Dice que el ministro sólo procura con sus actos el advenimiento del fascismo.

El ministro de Comunicaciones rebate todo esto.

Dice que el señor Aguillame no tiene autoridad ninguna para hablar porque no se puede ser juez y parte al mismo tiempo.

El señor Aguillame sigue en situación de excedente por el hecho de ser diputado, y en cambio, continúa ocupando la casa de Correos en Toledo, que en realidad ya no tiene por qué hacerlo. (Aplausos.)

Royo Villanova dice que por la índole del asunto, debía ser tratado en una sesión secreta.

(Estas palabras dan lugar a un gran alboroto que promueven los socialistas.)

Continúa diciendo el ministro que se le ha concedido el permiso de que ha hablado al señor Ledesma Ramos, de acuerdo con los trámites legales.

No se le puede negar esto a un funcionario por el hecho de ser fascista. Si su señoría tenía algún motivo legal para oponerse a aquel permiso, debió hacerlo en su tiempo.

Termina diciendo que el republicanismo no da lugar de curso a nadie, sino la obligación de no salirse de la ley. (Enorme ovación.)

Se da lectura a una proposición incidental que va firmada en primer término por el señor Gil Robles, pidiendo a la Cámara que exprese su satisfacción por la actitud adoptada por el señor Cid.

Es defendida la proposición por el mismo señor Gil Robles, que dice después de haber oído al ministro de Comunicaciones puede decir que el Gobierno tendrá nuestros votos si continúa por el camino emprendido por el señor Cid.

Se recogió el sentido de las elecciones del 19 de noviembre y acabados con los que se mueven fuera de la ley, tendréis siempre nuestros votos.

Tardes como la de hoy no se pueden repetir, si no se quiere que ellos se levanten contra nosotros. Vamos a hacer una política constructiva. Para ello contaremos con nuestra colaboración. Parece que lo que se pretende es el fracaso del Parlamento y de la democracia. Esto desean ellos; nosotros, no. (Ovación.) Para trabajar podéis contar con nuestros

votos; para perder el tiempo, no. (Aplausos.)

El conde de Rodéno dice que ellos no pueden apoyar esta proposición, y dice que se alienta el desprestigio del Parlamento.

Beistaro habla en nombre de los socialistas.

Dice que su intención acaso esté equivocada, pero si lo que se quiere, aprovechando esta proposición, es adoptar unas medidas que pudieran ser contraproducentes para el país, debe meditarse antes lo que se hace.

Asegura que le duele el desprestigio del Parlamento, pero no puede hablar de ello las minorías que hicieron obstrucción en las Cortes Constituyentes.

Duda que el señor Gil Robles defiende con calor a la República.

Yo no puedo contribuir con mi voto a ciertas cosas. Aunque hoy ocurrido en la sesión algunas cosas que me han producido amargura, yo no por ello reniego del Parlamentarismo.

El señor Rey Mora, radical, dice: —Qué lastima que su señoría sea socialista!

Goicoechea dice que se adhirió con todo entusiasmo a la proposición.

A los socialistas se les dice que deben transformarse o perecer.

En Bélgica los socialistas han logrado una fusión completa de acuerdo con los anhelos del país.

Termina diciendo que el Gobierno debe mantener la paz social, cueste lo que cueste. (Aplausos.)

El señor Trabal, por la Esquerra, dice que votará en contra de la proposición.

El señor Martínez de Velasco dice que los agrarios votarán la propuesta por su completa identificación con el señor Cid.

Agradece al señor Gil Robles la presentación de la propuesta.

El señor Rahola, por la Lliga, dice que si el Gobierno mantiene la acertada posición que ayer se demostró en la Cámara por boca de su ministro de Comunicaciones ellos se unirán a todas las minorías en la prestación de su decidido apoyo.

Prieto dice que no puede negar que el señor Cid ha obtenido un éxito notorio.

Agrega que los socialistas no han tenido nunca intervención en el Ministerio de Comunicaciones.

El ministro: —Rodríguez Vera y Nistal.

Prieto dice que la fantasía del ministro ha dado proporciones monstruosas a conflictos pequeños.

Asegura que los amigos del señor Cid lo que quieren es engañar a los verdaderos republicanos, colocándolos enfrente de los que no lo son. Todo su afán es el de hostilizar el Poder público contra nosotros.

El ministro de Obras públicas habla en nombre del Gobierno.

Ataca duramente a los socialistas.

—Queremos que sida—dice—que la República es para todos. El Gobierno tiene la preocupación de defender la República y conste que la defenderá aunque sea en contra de los antiguos defensores de ella. (Muy bien. Todos los diputados, puestos

Robo audaz en Barcelona

Unos individuos se fingen policías y hacen un registro en la casa del conde de Sert

Se llevan objetos por valor de 100.000 pesetas

Barcelona 9 (11 m.)—En la casa que el conde de Sert posee en la Avenida del Tibidabo, número 44 y 45, se presentaron esta noche dos individuos, acompañados de otro que vestía uniforme de guardia de Asalto.

Una vez que le franquearon la puerta, manifestaron que eran agentes de la autoridad y que tenían que hacer un registro por orden del Gobierno de la Generalidad, pues se habían recibido confidencias en la comisaría general de Orden público, de que se guardaban documentos comprometedores dirigidos contra la Generalidad.

Indicaron que todos permaneciesen en una habitación en tanto se realizaba el registro.

Aunque esta decisión de los que se llamaban agentes les llamó mucho la atención, no opusieron la mejor resistencia, máxime en estos momentos en que se vive con un gran nerviosidad y temor.

Los individuos echaron la llave y uno de ellos quedó en la puerta, y daban cuenta a la condesa de cómo iba el registro.

Al cabo de una hora los individuos dieron por terminada su misión y expresaron toda clase de excusas a la condesa y dijeron que nada habían encontrado, a pesar de que el registro había sido muy minucioso, porque así eran las órdenes del comisario.

Después se despidieron los tres individuos.

Al cabo de algún tiempo y cuando se comentaba por la familia lo ocurrido, unos criados se dieron cuenta de que algunos sifones estaban revueltos y los hitos del teléono cortados.

Se ha notado la falta de una vajilla de plata de gran valor y cantidad de dinero en metálico, calculándose lo robado en 100.000 pesetas.

Uno de los criados ha dicho que durante el robo observó que frente a la casa había desaparecido cinco individuos.

Del hecho se ha dado cuenta al Juzgado.

Mariana de Jesús produciendo alarma.

También explotó una bomba en un transformador de la calle del Parral, en la Guindalera, destruyéndolo.

Las campañas tendenciosas de «HERALDO DE MADRID»

«Heraldo de Madrid» publica una curiosa información en la que entre otras cosas dice: Círculo insistentemente el rumor de que se trama una conscripción militar cuya dirección radica en el castiello de Santa Catalina.

De confirmarse estas fantásticas versiones el día 14 de marzo debía constituirse un Gobierno dictatorial.

Dentro de estos rumores se recoge en la información la formación de ese Gobierno en cuya presidencia figura el general Sanjurjo.

Al Ministerio de la Guerra iría el general Barrera; jefe del Estado Mayor del Ejército sería el general Goded; a la inspección general del Ejército iría el general Saro y de capitán general de Madrid figuraría el general Franco que se había negado a secundar el movimiento.

LA CAUSA CONTRA EL MARQUES DE CASTELL BRAVO

Merced a las gestiones de su abogado señor Gabián, ayer, a las tres y cuarto de la tarde, fue puesto en libertad don Alvaro Alcalá Galiano, marqués de Castell Bravo, detenido hace algunos días con motivo de un artículo publicado por el diario «ABC».

EXPLOSION DE DOS BOMBAS

Después de las nueve de la noche en el barrio del Parral de la Guindalera estalló una bomba de gran potencia en un transformador eléctrico, destruyendo su base.

Otra bomba estalló en la Glorieta de María Jesús.

FALLECIMIENTO

En el equipo quirúrgico falleció anoche el obrero Angel Montesinos, herido en la refriega de la Glorieta de Bibao este medio día.

VALENCIA ESTUVO ANOCHE A OSCURAS

Valencia.—Anoche a las nueve menos cuatro se oyeron siete u ocho grandes detonaciones por los alrededores del poblado de Patraix a las que siguieron otras tantas explosiones.

Acto seguido Valencia quedó sin alumbrado público, así como la mayor parte de las viviendas particulares, cafés y otros centros de recreo.

El ocurrido produjo la natural alarma en el poblado de Patraix y en Valencia al saberse que se trataba de un acto de sabotaje. Fue derribada con dinamita una torre metálica junto a la vía de Utiel.

El alumbrado público pudo ser restablecido a la media hora, renunciando la tranquilidad del servicio de tranvías se reanudó pero con muy poca fuerza, prestándose así durante toda la noche.

Gobierno civil

El señor Chacón de la Mata en su diaria entrevista con los informadores les comunicó que el patrono señor Almodóvar, dueño de la fábrica de muebles de Aspe, que sin previo aviso cerró dicha fábrica, si dentro de tres días no depone su actitud será procesado.

En Alcoy, Elche y San Vicente, siguen en el mismo estado los conflictos planteados.

Esta tarde marchará a Elche el señor Chacón, para solucionar definitivamente el conflicto textil.

La tranquilidad en el resto de la provincia es completa.

Las razones del Abate Magnat

En el curso de los estudios sobre la flora microbiana humana que llevó a cabo el Abate Magnat, definió de una manera clara, que el mejor caldo de cultivo se encontraba en la sangre corrompida. Con la ayuda de las estadísticas llegadas de los centros médicos, pudo confirmar que las enfermedades microbianas atacan únicamente a los sujetos de sangre viciada. Constante con esta teoría concentró en su Boisson Blanche los principios depurativos y desinfectantes más atractivos. Las curaciones, con harta frecuencia calificadas como milagrosas, que ha obtenido en casos de tifoideas, de erisipela, de fiebre puerperal, de escarlatina, de sarampión, de tos ferina, de parulismo y de gripe, todas infecciosas, así como en numerosos casos de sangre viciada que se manifiestan por enfermedades cutáneas, han sido motivo más que suficiente para calificar al Abate Magnat entre los grandes curadores de nuestra época.

El frasco de Boisson Blanche del Abate Magnat para preparar un litro de bebida lo venden todas las farmacias a 3,20 pesetas.

IDEAL HOY

La superproducción sonora hablada en español

TITULADA

Dos mujeres y un Don Juan

Desde 6'30 en adelante

Sucesos en la provincia FABRICA INCENDIADA

Elche.—Ayer, en la fábrica de alparagas propiedad de don José Martínez Tari, se declaró un violento incendio que destruyó la totalidad de los fardos que habían almacenados.

Las causas del siniestro se deben al recalentamiento de un motor.

Las pérdidas se calculan en 15.000 pesetas.

No hubo que lamentar ningún accidente.

SE VENDEN

terrenos para edificar en San Vicente del Raspeig. Punto céntrico. Facilidades e inmejorables condiciones.

RAZON: CALLE PADRE MARIANA, 58, ENTRESUELO.-ALICANTE

Lea Vd. EL DIA

“La Mutual del Turia”

Asociación de Socorros Mútuos.—Fundada en el año 1925

Lleva PAGADAS 400.000 PESETAS

a los herederos de los socios fallecidos.

MAS DE 60.000 PESETAS

ha satisfecho en dietas por inutilidad física.

«LA MUTUAL DEL TURIA»

gran familia de mutualistas, le proporcionará a V. y a sus deudos la tranquilidad por el futuro incierto, con pocos sacrificios monetarios.

Pues si por cualquier circunstancia se inutiliza V. para el trabajo, le proporcionará el derecho a percibir, una renta de 150 pesetas mensuales por sección y un socorro de 5.000 pesetas como máximo y por sección, también a la defunción a sus herederos.

Cantidades que pueden elevarse en el caso de inutilidad a 300, 450, 600 o 750 y en el defunción a 10.000, 15.000, 20.000 o 25.000 pesetas.

Para más detalles, hasta el 9 del corriente en el Hotel Samper

Domicilio social: calle Alicante, 15, Valencia. Teléfono 17940

Oposiciones al Banco de España

Convocadas 150 plazas con 3.500 pesetas

Instancias hasta Octubre -- Exámenes en Noviembre

No se exige título -- EDAD: 21 a 26 AÑOS

Preparación completa o por asignaturas

Academia Cots

Plaza Emilio Castelar, 3 -- ALICANTE -- Teléfono 1.865

Página escolar

Federación de Estu-
di antes Católicos

A los Estudiantes Católicos de Alicante

Me pedis unas líneas con motivo de vuestra fiesta y accedo gustoso. Como no? Mi corazón fué siempre para la juventud y a formarla dedico el tiempo de que dispongo. Más ¿de qué hablaros? Me parecería falta al deber de este día en el que atenderéis más a mis palabras no os hablara con toda sinceridad.

¿Marcha bien la Federación? ¿Puede y debe esperarse más de ella? No nos dejemos engañar por las manifestaciones externas. Hace falta algo más hondo. Yo no olvido que la actual sociedad se caracteriza por una movilidad excesiva, por mucha falta de continuidad y de firmeza, por una superficialidad que impide ahondar en los grandes problemas del espíritu y, aunque huyo de ese tópico tan corriente y tan cómodo para excusarse de que los tiempos actuales son los peores; no dejo de reconocer que ese ambiente actuando sobre el alma, especialmente del joven, dispersa sus facultades más nobles, lo expone a derramar frívolamente su vida sobre los objetos exteriores y finalmente la hace estéril. ¿Experimentais vosotros esa falta de firmeza, esa superficialidad? Yo veo que sí. ¿Cuántos de vosotros, fuera de un grupo pequeño, se preocupan por la Federación? ¿La frecuentais mucho? ¿Cuántos aun de los asistentes, se aprovechan de los medios de instrucción y educación que hay en ella? Muy pocos. Es necesario, mis amigos jóvenes, que os convenzais de que para todo hace falta un ideal.

Cuando el ideal existe las facultades todas se concentran a su alrededor para acomodar a él todos los actos y hacer la vida fecunda; pero ese ideal no lo tendréis nunca si no solo asistís con constancia a vuestro centro sino procurais además beber en él un contenido de perfeccionamiento propio, de generosidad, de comunicación espiritual, de estímulos levantados que os ayuden a encontrar objetos nobles en que ejercitar vuestras facultades para elevar vuestro propio nivel intelectual y moral primero y para actuar sobre los otros con las

efusiones de la labor de apostolado después. ¿Me hablais de dificultades? El camino del ideal siempre tiene obstáculos que detienen la marcha. La consecución del ideal siempre es cosa ardua de dificultades. Más no temo yo a los obstáculos exteriores porque sois jóvenes y ellos en vosotros no hacen más que excitar la actividad, aumentar el interés, las dificultades que me preocupan, las que temo y las que os animo a vencer son las que nacen de vuestro interior. Me preocupan porque son muy frecuentes, las temo porque exigen de vosotros mucha constancia. ¿Qué hacer?

Enamorados de vuestro centro, comprender todas las obras animadas de mucho optimismo, poner la mirada mas allá de los menudos episodios cotidianos y no pensar nunca en que podáis ir al fracaso; el fracaso no existe aunque en el orden humano lo parezca. No recordais el aparente fracaso de nuestro Señor después de las aclamaciones de las turbas y era en cambio el triunfo mas grande de los siglos? Bien. Y que puede y debe esperarse de la Federación? Tres cosas son necesarias en toda asociación, especialmente si es de jóvenes: Organización, formación actuación.

Organización. No os quiero decir que no la tengais, estais organizados. Pero quiero que grabéis bien esta palabra, disciplina. No significa esta palabra una sumisión exigida sino una obediencia libremente aceptada, diligente para obrar, y fundada en la convicción de que es imposible pensar en una obra grande sin una organización disciplinada. Es necesario pues de todo punto que mientras la Junta Directiva se mantenga dentro de los límites que vosotros mismos le habéis trazado en la elección, considerais voluntariamente sus avisos como una orden pesados de que el éxito de la Directiva es vuestro propio éxito y su fracaso vuestro propio fracaso. Los medios para la puntual asistencia a las academias

de Religión, Oratoria y Bachillerato que funcionan todo el curso.

Actuación. Es necesario el trabajo de todos y de cada uno de vosotros. ¿Qué significa el número de socios de vuestro centro en relación con todos los que podrían pertenecer? ¿Sería mucho pedir que cada una se comprometiera a traer otro? ¿Quien no tiene un amigo, un conocido a quien poder conquistar para las filas de vuestra Federación? Sea pues vuestra aspiración atraer el mayor número posible de jóvenes para moidearlos y encenderlos en los grandes ideales de vuestra entidad. Y digo vuestra aspiración y realizada por vosotros porque así como para el obrero no hay mejor apostolado que el del mismo obrero así también para la juventud no hay mejor apostolado que el de la juventud misma. No olvidéis que de la propaganda depende la vida de vuestra organización. A ella se la deben tantas organizaciones que hoy se levantan contra la Iglesia. Ponedla vosotros con toda el alma al servicio de vuestra ideal que es el único verdadero y vereis como es seguro el triunfo.

VUESTRO CONCILIARIO

El Sol de Aquino

El pecano es la transgresión de la ley divina.

El primero lo cometieron los ángeles en el cielo; y el segundo los hombres en la tierra. Para el pecado de los ángeles no hubo perdón, pero para el pecado de los hombres hubo misericordia.

Para borrar la mancha que el pecado de los hombres produjeron en nuestro corazón, el Verbo de Dios tomó la naturaleza humana en las entrañas tres veces puras de la Reina de los cielos. Y, hecho hombre, sin dejar de ser Dios, tenía sus delicias en frase bíblica conversando con los hijos de los hombres y buscando al pobre pecador.

Pero en donde el Salvador del Mundo manifiesta más su afecto infinito es con los niños. Dice «que son las pupilas de sus ojos». Anatematiza a aquellos que se atreven a escandalizar a los pequeños. «Quiere que ellos se aproximen a su divino corazón» y afirma «que de los niños es el reino de los cielos; y cuando los apóstoles le preguntan ¿quién será mayor en el palacio de la gloria?, terminantemente dice: «si no os hicierais como los niños, no entraréis en la morada en donde se encuentra Dios y el que se humilla, como se humillan los pequeños, aquel ser el mayor en el reino de los cielos».

Por eso la Iglesia Católica, que es la representante de Jesucristo en este mundo, invitando al Divino Salvador, se interesa tanto por los niños.

Y les aconseja, y les guía y les defiende para que no se pierdan en el mal proceder de la vida; y forma las congregaciones marianas, para que, al amparo del manto poderoso de la Reina de los cielos, puedan formarse los corazones de los niños en el temor santo de Dios, que es el principio de la sabiduría.

Pero en donde la Iglesia nuestra madre hace un esfuerzo supremo es en la formación de los estudiantes con el fin de que no se envienen sus almas con el virus emponzoñado del pecado y con la copa corrompida del vicio.

Los estudiantes, los estudiantes católicos, he aquí la constante preocupación del Vicario de Jesucristo!

El angel tutelar de ellos es Santo Tomás de Aquino, llamado el Sol de las escuelas.

¿Que por qué se le apellida de este modo?

Porque así como el sol de la naturaleza, cuando asoma por los balcones de oriente, disipa las tinieblas de la noche y envuelve a todos los seres de la creación en oleadas de luz, de calor y de vida, así, también, Santo Tomás de Aquino, al aparecer por oriente de la Orden de Santo Domingo de Guzmán, disipa, con sus escritos admirables, las densas tinieblas de error y envuelve a los estudiantes católicos en raudales de luz y de calor y de vida.

La luz la encontraréis en sus libros prodigiosos; el calor, en su amor a la santa eucaristía, y la vida, en los pies del Crucifijo.

Se lee en su vida que jamás cogió la pluma en sus manos para esculpir sobre el papel su pensamiento, sin que antes no se inspirase en el Corazón divino del Salvador del Mundo.

Cuando terminó la obra inmortal «La suma teológica», asombro de todas las generaciones que le siguieron, la colocó a los pies del Crucifijo, mercedendo otr estas palabras de los labios infalibles de Jesucristo: «Tomás, has escrito de mí admirablemente; dime el premio que deseas que te conceda». A lo cual contestó el angel de las escuelas: «Solamente quiero poseer a Ti, Jesús mío». Galarón infinto con el cual el Salvador de los hombres premió a Santo Tomás los desvelos.

Vosotros estudiantes católicos, debéis de seguir a vuestro patrono, imitando sus virtudes. La luz la encontraréis en sus escritos, la caridad en la Hostia consagrada y la vida

en los pies llagados del Salvador mundo.

Si así lo hacéis, como el Sol de Aquino, encontraréis la eterna recompensa.

M. L. P.

Necesidad de la unión

Para que una nación, institución u organización cualquier a esté fuerte y floreciente, es absolutamente necesaria la unión, ya se trate de cosas materiales humanas o espirituales. Ya lo dijo el Señor: «Omne regnum in se ipsodivisum desolabitur: Todo reino dividido en si mismo será destruido».

En las cosas materiales ¿qué sucedería en una oscura noche a una hermosa ciudad, alumbrada por toda clase de luces y focos, si de repente cortaran la corriente eléctrica que la ilumina? Quedaría sumida en las mayores tinieblas. Cosa semejante sucedería a un ameno jardín, si cortaran la corriente de agua que lo riega.

En las cosas humanas ¿como alcanzararon su gran poder los inictos generales Alejandro, César y Napoleón; los emperadores Octavio Augusto, Carlo Magno y Carlos V, y algunos políticos, que hoy día gobiernan sus naciones, sino por la íntima unión con sus subordinados?

En las cosas espirituales tenemos un testimonio muy expreso de Nuestro Divino Redentor, cuando dijo a sus discípulos: «Sicut palme non prodest ferre fructum, nisi manserit in vite, sic nec vos, nisi Me manserit in vita, como el arriente no puede llevar fruto».

lo si "no permaneciere en la vida, de la misma manera vosotros, si no permaneciereis en Mí». En unión y comunicación con Jesucristo, su Maestro, estuvo la fuerza y poder de aquellos pobres pescadores los Apóstoles, de los Obispos y Sacerdotes y de las Ordenes Religiosas, flores de nuestra Santa Religión, que mie tras más la persigan las inicuas potestades, más gloriosas y triunfantes aparecerán. En esta unión y comunicación está también la fortaleza y lozanta de esos bellos plantíos de jóvenes, como el alicantino, que arrastrando las vulgares iras y los embates tenebrosos de ignorancia y malignos, echan cada día raíces más profundas en toda clase de virtudes, a semejanza de los árboles azotados por furiosos vendavales; preparándose así a iluminar al mando con su doctrina y redimirlo con sus santos ejemplos. Así imitan a su glorioso patrono Santo Tomás de Aquino, cuya fiesta se honran en celebrar; el cual acogido al fondroso árbol de la Religión Católica escribió esa maravillosa Suma Teológica, en la que cada capítulo es una estrella que ilumina el firmamento de la Iglesia. Desgraciados de los que se aljan de la Sacrosanta Religión, que nos redimió de la ignorancia y esclavitud, nos tienen sumidos los pueblos africanos! Lo poco bueno que aún conservan esos insertos, que se empeñan en perseguir a la Iglesia, se lo deben a la atmósfera de Religión Católica que han respirado en nuestra Patria. Queda pues fijo en el corazón de cada uno de nuestros lectores, que todo el que se separe o no reciba la saba de la Iglesia Católica, quedará convertido en rama seca, serible solo para el fuego, como sucedió a multitud de seclas e individuos, como todos sabéis.

MIGUEL SÁNCHEZ, (Pbro.)
Catedrático del Instituto.

Es necesario

SERVIR EN VEZ DE SERVIRSE. CUMPLIR CON NUESTROS DEBERES ANTES DE PROCLAMAR NUESTROS DERECHOS.

CONSIDERAR LOS VALORES MORALES Y ESPIRITUALES POR ENCIMA DE LOS VALORES MATERIALES.

REACCIONAR CONTRA LA IMPROBIDAD. LA DESMORALIZACION Y EL EGOISMO.

COMBATIR EL SECTARISMO EN TODAS SUS FORMAS Y VENGA DE DONDE VENGA.

HALLAR DE NUEVO EL SENTIDO FAMILIAR.

RESTAURAR LA DIGNIDAD HUMANA.

“San Francisco y su Orden Tercera”

Obra de actualidad, primorosa y DE: copiosamente ilustrada (:) GRAN INTERES PARA LOS CATOLICOS Y AMANTES DEL ARTE

De venta en la librería de la Santa Faz y de los Capuchinos de Orihuela.

MAISON DOREE RESTAURANT

3'50

CUBIERTO

MAYOR, 1 PADILLA, 2

HOTEL SAMPER

(FRENTE AL MAR)

EL MAS CÉNTRICAMENTE SITUADO. CALEFACCION CENTRAL CORRIENTE

TELEFONO 1160

La Agencia OPEL

LIQUIDA A PRECIOS REDUCIDOS VARIOS MODELOS 1933 ANTE EL ANUNCIO DE LA PRÓXIMA LLEGADA DE LOS NUEVOS MODELOS

OPEL 1934

CONCESIONARIO: JOSÉ L. CURT
PINTOR LORENZO CASANOVA, 7

Los mejores aparatos de Radio los encontrará en

Casa Ayela

Plaza de Abad Penalva, 1



AGENTE EXCLUSIVO

ALICANTE

CORTE Y CONFECCION

Academia "SARRIA"

Mendez Núñez 30, 1.º y 32, 2

Sección

Religiosa

SANTOS PARA HOY DIA 9 Viernes Ayuno Abstinencia... Santos Francisco, vd.; Gregorio Nibeno...

Noble romana, a los once años queria Santa Francisca hacerse Religiosa, mas sus padres...

SANTOS DE MAÑANA DIA 10 Sábado—Ayuno—Santos Cayo, Alejandro, Victor, Dionisio, Pablo, Melitón, mra. Beato Juan Ogilvie, S. J.

CULTOS EJERCICIOS ESPIRITUAL Se vienen celebrando en la iglesia parroquial de San Francisco...

Escuela de Preparación Militar FUBRA DE FILAS

DIRECTOR DON ENRIQUE ROBLES TEJEO TENIENTE CORONEL DE INFANTERIA Los mozos del reemplazo de 1934 pueden hacerse de cuota desde el día 1.º de enero...

Servicio de pasajeros para Argel Francia, Marruecos y América

DE ALICANTE A ORAN (DIRECTO) Duración del viaje, diez horas, por el magnífico vapor "G. G. Laferrère"

DE ALICANTE A MARSELLA (DIRECTO) Por el magnífico vapor "G. G. Laferrère"

DE ALICANTE A ARGEL (DIRECTO) Por el magnífico vapor "Sidi Brahim"

Gacetillas

Se ofrece empleado para administración, despacho, almacén u oficina particular. Modestas pretensiones. Razón: Villavieja, 4.

Se ofrece ama de cría. Leché fresca y sana, primeriza. Razón, en esta Redacción.

Se ofrece joven para trabajar por la tarde en despacho u oficina. Para informarse, diríjase a esta Redacción.

Ama de cría, leche fresca, para casa de los padres.—Razón: Dolores García, San Fernando, número 11, principal.

Joven soltero, aceptaría modesto empleo de guarda, enfermero, atender limpieza jardín, cosa análoga. Escribid: Vicente Segura Santacruz, Lista de correos. (Interior.)

Joven bien educado, instruido, se ofrece para oficina, despacho o almacén, sin pretensiones. Razón, en los talleres de EL DIA.

SE DESEA ama de gobierno, 40 años, para acompañar y atender a señor respetable en viaje a América. Informes y pretensiones por escrito: señor Giménez, Mayor, 12, San Vicente del Raspeig.

Oposiciones al Banco de España CONVOCADAS 150 PLAZAS Preparación completa por oficial del mismo

EDAD de 21 a 26 años. No se exige título. Exámenes en Noviembre INFORMES SR. LASSALETTA CID, 42 y DOCTOR ESQUERDO

Doctor Juan Albert Blasco ESPECIALISTA Rayos X. Tratamientos modernos. Enfermedades generales especiales. Infancia, Pecho, Nutrición, Reumatismo, Piel, Raquitismo. Consultas: Canalejas, 1, de 11 a 2 (diaria), teléfono 1201.

Obra de caridad La harán las personas que acudan en socorro de una familia cristiana, con muchos hijos menores. El padre se halla enfermo varios meses y carecen de recursos. Bazán, 41, entrésuelo.

Guía de Alicante

MAESTRAS JULIO MOYA -Call. M. Isonnave núm 33

FERFETERIAS JUAN UBEDA.—Iópez Torregros 17, Tel. 1213

ANTONIO CIA DIAZ.—Manera lollá, 13, Tel. 1252

CLINICA DENTAL DON F. CAJUNAS V. QUER.—Altamira, 26, T. I. 1631

PELICULAS CINEMAT. NACIONAL ESPANO LA S. A.—Sagasta, 66, Tel. 1551

MARIMON.—Altamira, 4, Teléfono 1516

CURTIDOS HIJO DE ANDRES HEKERO.—Mayor, 28, Tel. 2117

LUBRICANTES MANUEL REUS LAVALE.—Joaquín Costa, 16, Tel. 2453

CORSETERIA C. S. MARCO.—Corsés alta novedad. San Vicente, 3, Tel. 2423

GARAGES ALFONSO EL SABIO, 31, Teléfono 1536

GARAGE MODERNO.—Agencia de Joaquín Costa, 28, Tel. 2222

DROGUERIAS farmacia del doctor Otero, Teléfono 1421

TORMO HNOS., SUCESOR.—Plaza Castelar, 2, Tel. 1300

DROGUERIA SEMNERE.—Méndez Núñez, 16, Tel. 1652

IDIOMAS INGLÉS aprenderá en poco tiempo. Casa de Hotel Royal.—Teléfono

METALES JOSE LA FUENTE ASENSIO.—Torrijos 72, Tel. 1624

ELECTRICIDAD ANTONIO MARIA GARCIA.—Sagasta, 10, Tel. 1833

CAMILO MONTAUD GARCIA.—Navas, 58, Tel. 2315

LEA VD. EL DIA

LEA VD. ESTO Casa Huesca, Sagasta, 16 y Castaños 3

Vea en el interior de esta casa la sección económica en todas clases de calzados que realisan por final de inventario a los siguientes precios:

Zapatos caballero desde 12 pesetas en adelante. Id. señora, desde 6 pesetas id. id. Id. niñas mayores desde 2 pesetas id. id. Id. niños mayores desde 2 pesetas id. id. Id. chiquillos desde 150 pesetas id. id. Zapatillas material desde 3 pesetas id. id.



Maquinas ALFA para coser y bordar (::) (Fabricación española) (::)

preparadas por 10 años calidad superior y magnífica presentación

BICICLETAS—PIANOS—PIANOLAS—APARATOS DE RADIO—FONOGRAFOS Y DISCOS

Muebles de lujo y económicos VENTAS A PLAZOS Y AL CONTADO

CASA FERRER ALBACK 55, San Agustín, 44214 (-) ALICANTE, Méndez Núñez TELEFONO

Toros y toreros

JUAN BELMONTE La noticia se ha extendido por toda la Prensa española. Belmonte vuelve al toro!

Como tantas veces se ha repetido igual noticia yo creo que hay que tomarla con ciertas precauciones, hasta verla totalmente confirmada.

Por de pronto se dice que el famoso torero reaparecerá en Valencia en el mes de mayo, y que dicha corrida la organizará el señor Pagés.

El célebre Belmonte ha dicho en Madrid que toreará toda clase de ganado si es bravo, sin preferencias de ganaderías y sin distinguir si los toros pertenecen a la Asociación o a la Unión de Ganaderos.

También manifestó que alternará con todos los toreros, mostrando su complacencia en que los compañeros que hagan con él el paseo sean los de mayor cartel.

COLOMO El fenómeno de Navacerrero, Félix Colomo, ha cambiado de a poderado.

Su dirigente, Serafín Vigola «Torquito» ha cesado en el cargo, por causas que ignoramos y Colomo, ha nombrado para tal labor al que fué su banderillero José Roldán Medrand.

Alora a esperar los acontecimientos. Tomará la alternativa Colomo este mes o se hará doctor en septiembre!

LA FERIA DE LOGROÑO Reunida la Junta nombrada para dirigir la Sociedad Popular Logroñesa de Corridos de Toros, acordó nombrar presidente a don Daniel Trevijano; vicepresidente a don Teodoro Barbi; vocales, a don Jacinto Garrigosa, don Miguel G. Carrere, don Jesús y don Arturo Navarro y secretario-contador a don Juan Ruiz Olalla.

También se tomó el acuerdo de solicitar precios y condiciones a las ganaderías andaluzas de Villamarta, Concha y Sierra, Murube, Saltillo, Miura, Conde de la Corte y

Se alquila o se vende Confortable, espaciosa planta baja, 400 metros cuadrados de superficie: sótanos, parque-jardín y campo de juego. Servicio de agua y Gas y Electricidad Garage y habitaciones. Servidumbre independiente. El edificio principal.

Chalet Razón; en el mismo chalet: calle de Primitivo Pérez 11 prolongación del Paseo del Campomar

CHALET Se alquila con o sin muebles. Todo confort. Agua corriente, teléfono, parada de tranvía. Razón, al teléfono 1389 o a la Redacción de EL DIA.

VENDO Chalet de planta, moderna construcción, todo confort, con luz, agua y garage, tranvía a la puerta, situado en la carretera de Valencia denominada Cruz de Fusta, «Villa Con-

Plaza de Toros de Murcia

El domingo 11 de Marzo de 1934

El acontecimiento taurino mayor de la temporada

PALOMINO NIÑO DEL BARRIO CURRO CARO

Se las entenderán mano a mano, con seis magníficos novillos-toros de TRESPALACIOS

PARA MAS DETALLES EN PROGRAMAS DE MANO

Curada de bronquitis y asma.

D. Fedra Martínez Ferrer, de 47 años de edad, habitante en Almorá (Castellón), calle de San Roque, 6,

ha venido a bien favorecidos con su certificado de curación en el cual hace constar que sufría de bronquitis y asma desde hacía 6 años, habiendo seguido muchos tratamientos y que solo con la Cura N.º 15 del Abate Hamon ha quedado completamente bien.

Si no le basta esta prueba de absoluta autenticidad, pida vd. hoy mismo el

BOLETIN MENSUAL «Lo que dicen los curados» en el cual se reproducen las cartas de agradecimiento que recibimos cada mes de personas de todas las clases sociales de España y de todo el mundo que también sufrieron y han recuperado la salud y la alegría con

LAS 20 CURAS VEGETALES DEL ABATE HAMON

Dr. Dtor. de Laboratorios Botánicos y Merinos, Ronda de la Universidad, núm. 6, Barcelona. Sirvase mandarme Gratis y sin compromiso el Boletín Mensual «Lo que dicen los Curados» y el Libro «La Medicina Vegetal».

Nombre Calle Ciudad Provincia

SE MANDA GRATIS adjuce vd. el adjunto cupón y yo mismo mandando en sobre abierto, como impresos, con sello de 2 cts.

APERITIVO IDEAL

Anís Candela